
 

 

Ata da Reunião da Coordenação 
do Curso de Mestrado Educação 
em Ciências na Amazônia - 
realizado no décimo quinto dia do 
mês de dezembro do ano de dois 
mil e vinte e um. 

 
 
Ao décimo quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às 

quinze horas e trinta minutos, via Google Meet, foi realizada a reunião 

extraordinária da Coordenação do Curso de Mestrado Educação em Ciências na 

Amazônia, na qual estiveram presentes os seguintes Professores Doutores 

Maria Clara da Silva Forsberg (Coordenadora), Mauro Gomes da Costa (Vice- 

coordenador), Monica de Oliveira Costa, Whasgthon Aguiar de Almeida e a 

representante discente Marcilene da Silva e Silva. Ao fazer a abertura, a Senhora 

Coordenadora deu inicialmente as boas-vindas a todos e fez a leitura do único 

ponto de pauta: 1) Foi discutido acerca da solicitação do desligamento da 

discente Larissa Carvalho Brasil enviado pelo seu orientador Prof. Mauro Gomes 

da Costa e do desligamento do discente Evair Magalhães Nascimento proposto 

pelo seu orientador Prof. José Camilo Ramos de Souza uma vez que ambos não 

cumpriram as atividades previstas no regimento e calendário acadêmico do 

curso, tais como; i) disciplinas obrigatórias, no primeiro semestre; ii) disciplinas 

eletivas, no segundo semestre do curso; estágio docência, até o terceiro 

semestre, e qualificação até o 18o mês, além de não terem cumprido o calendário 

de atividades de pesquisas acordadas com os orientadores. Sendo assim, foi 

decidido por unanimidade pelo jubilamento dos discentes acima citados, 

atendendo as exigências da Resolução nº 015/2018 – CPPG/UEA, a qual aprova 

o Regimento Interno do Programa de Pós-graduação em Educação e Ensino de 

Ciências na Amazônia, Cap. VII – do Regime Didático-Científico, seção VII – do 

desligamento e do abandono, mais especificamente no Art. 64 quando afirma 

que: “Será desligado do Curso o aluno que não atender as determinações 

dispostas de prazos máximos estabelecidos neste Regimento”, e Art. 55 que 

determina “Ao discente é facultada a mudança de orientador uma única vez..”, 

sendo que ambos já foram desligados da orientação pela segunda vez por 

docentes orientadores do programa. Nada mais havendo a tratar, eu Robson 

Bentes Rosário, lavrei a presente Ata, a qual, depois lida, segue assinada pelos 

presentes. 
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Presidente (Coordenadora)  



 

 

 
 

 
 
 

__________________________________ 
Prof. Dr. Mauro Gomes da Costa 

Vice Coordenador 
 
 

 
           

_________________________________ 
   Profa. Dra. Monica de Oliveira Costa 
    Representante Linha de Pesquisa I 

 
       

______________________________ 
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